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Ams: anekcei
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3 mHs Bo3mepxKaHusS aOCOMIOTHO JOCTATOYHO.

BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOrpaMMe CHUJIbHO CHUKeHa. [1o ogHoM
cIlepMorpaMMe OKOHYaTeNIbHBIX BLIBOLOB He [Ie/Ial0T, I03TOMY CJIeAyeT BHIIOIHUTh UCCIEN0BaHUe
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 Hefle/Iu [JIs UCKII0YeHus omuOKu nabopaTtopun). Ecimu
U3MEHEHUS COXPAHSTCS, TO HE0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00C/IeJOBaHUE Y aHIPOJIOTA IS BLISICHEHUS
IPUYHUHB U3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus .



